

ODRŽAN SASTANAK
NIKOLIĆA I RAJNKE

Podrška saradnji UCG sa američkim univerzitetima



Nikolić i Rajnke

Rektor Univerziteta Crne Gore (UCG) **Dani- lo Nikolić** sastao se juče sa ambasadoricom Sjedinjenih Američkih Država **Džudi Rajzing Rajnke**. Na sastanku se razgovaralo o dosadašnjoj i budućoj saradnji Univerziteta Crne Gore i visokoobrazovnih institucija u SAD, kao i programima koje su dostupni istraživačima i studentima Univerziteta. Sastanku su prisustvovali i predsjednik Upravnog odbora Univerziteta **Duško Bjelica**, prorektorica UCG **Irena Orović**,

šefica Odjeljenja za medije i kulturu u Ambasadi SAD-a **Nikol Galager**. „SAD izražavaju spremnost za širenje saradnje sa univerzitetima, konkretno, za uspostavljanje partnerske, strateške saradnje sa određenim univerzitetima, sa kojima bi opseg saradnje obuhvatao jaču bilateralnu akademsku i naučnu oblast saradnje. Bitan je i značaj English language fellowship programa, preko kojeg je ove akademske godine obezbijeđen predavač engleskog

jezika za strance, koji će raditi na obuci nastavnika Univerziteta za izvođenje nastave na engleskom jeziku, za potrebe akreditacije programa na engleskom jeziku, što će dalje doprinijeti boljoj internacionalizaciji Univerziteta kao jednom od strateških prioriteta razvoja Univerziteta“, saopštio je Nikolić.

Ambasadorka Rajnke se složila sa predlogom rektora Nikolića i izrazila spremnost za svu podršku u omogućavanju uspostavljanja takvog oblika saradnje. **R.D.**

FOND SOLIDARNOSTI SINDIKATA PROSVJETE

Djeci zaposlenih u prosvjeti 32 stipendije

Komisija Fonda solidarnosti Sindikata prosvjete Crne Gore (SPCG) dodijelila je 32 stipendije za ovu školsku godinu studentima čiji su roditelji ili jedan od njih, odnosno staratelji, zaposleni u vaspitno-obrazovnoj ustanovi.

Kako je saopšteno iz SPCG, za dodjelu stipendija za ovu školsku godinu prijavilo se 128 studenata.

„Od tog broja, 20 je studenata čiji su roditelji ili jedan od roditelja, odnosno staratelja, zaposleni kao vannastavno osoblje i 108 studenata čiji su roditelji ili jedan od roditelja zaposleni kao nastavno osoblje“, navodi se u saopštenju.

Odobrene stipendije će biti isplaćene, kako su kazali, iz sredstava Fonda solidarnosti SPCG u iznosu od 500



ODOBRENE STIPENDIJE ĆE BITI ISPLAĆENE, KAKO SU KAZALI, IZ SREDSTAVA FONDA SOLIDARNOSTI SPCG U IZNOSU OD 500 EURA POJEDINAČNO PO STIPENDIJI DESET MJESeci PO 50 EURA.

eura pojedinačno po stipendiji deset mjeseci po 50 eura.

Iz SPCG su kazali da su opredijelili jednokratne novčane pomoći kolegama i kolegicama koji svakodnevno putuju do vaspitno-obrazovne ustanove, a odnose se na udaljenost koja iznosi više od 20 kilometara.

Za to je, kako navode, izdvojeno 80.000 eura, kao rezultat uspješnih pregovora sa Ministarstvom prosvjete. **R.D.**

BEMAX

